11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 21:51:05

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 30.09.2010 15:47:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161195/answer/161196




YBaxaemnuiti [lenuc! Ecnu npeAnonokuTh, YTO ypearia3Mbl JeiiCTBUTENIBHO 00HAPYKEHEI, TO OHU
nmedaTcsd KypcoM TabneTok B TeueHue 10-11 guelt. Yepes MecsI] ocie IOCIeAHET0 IpreM
aHTUOMOTUKOB CHAETCS KOHTPOIbHEIM aHanu3. Eciiu He moBepsTe Bpayy - 00paTUTECh B APYTYIO
KJIMHUKY. Yoayu!



